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Ata n° 02/2022 Sessão Ordinária

Aos dias dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram para a segunda
sessão ordinária do corrente ano. A Presidente da Câmara Mirim Loísa Godoy Lodi saudou a
todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que o secretario fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Arthur Borges Gehlen, Danielly
Derlam Freitag, Eduarda da Silva Bohrer, João Gabriel Fagundes dos Santos, Isadora Musskop
Cherini, Natalia Borges Gehlen, Vitor Hugo Telecken de Carvalho e Wanderson Antônio de
Oliveira. Presentes os senhores Vereadores Mirins em número legal.   Passou-se ao espaço
Cívico, onde cantou-se o Hino Nacional. Deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a
leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. A Presidente solicitou a Vice
Presidente Natália Borges Gehlen que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior a qual foi
lida e aprovada por UNANIMIDADE. Passou-se então para a leitura das Indicações. INDICACÃO Nº
001/2022  de autoria do Vereador Mirim ARTHUR BORGES GEHLEN o qual solicita ao Poder
Executivo Municipal, que estude a possibilidade de ser realizada a manutenção do telhado da
escola municipal José Rodrigues Cardoso, com maior atenção em alguns pontos que estão
danificados e comprometendo a qualidade do ambiente. INDICACÃO Nº 002/2022 de autoria do
Vereador Mirim ARTHUR BORGES GEHLEN Solicita ao Poder Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de ser adquirido itens de Jardinagem para a Escola, para que os alunos possam
ter qualidade nas aulas práticas de trabalhos manuais em hortas e canteiros. INDICACÃO Nº
003/2022 de autoria do Vereador Mirim ARTHUR BORGES GEHLEN Solicita ao Poder Executivo
Municipal, que estude a possibilidade de ser adquirido Armários individuais para as salas de
aulas da Escola, para facilitar a organização pessoal de cada aluno. INDICACÃO Nº 004/2022
de autoria do Vereador Mirim ARTHUR BORGES GEHLEN Solicita ao Poder Executivo Municipal, que
estude a possibilidade da implementação de atividades extracurriculares nas escolas para
capacitação de esporte de lazer dos alunos, tendo como uma possibilidade uma Oficina de
lutas, danças, teatro, música. INDICACÃO Nº 005/2022 de autoria do Vereador Mirim VITOR HUGO
TELECKEN DE CARVALHO Solicita ao poder executivo municipal, que estude a possibilidade de
implantação de cisternas em todos os prédios públicos municipais, tendo por finalidade a
captação e armazenamento de água da chuva. Visa tal medida capturar águas pluviais para uso
principalmente nas atividades diárias (limpeza em geral), justifica-se tal solicitação,
sabendo que seguidamente estamos sofrendo estiagens assim estaremos evitando uma crise
hídrica ainda maior no futuro e evitamos o uso de água potável para as atividades diárias.
INDICACÃO Nº 006/2022 de autoria dos Vereadores Mirins EDUARDA DA SILVA BOHRER juntamente
com o Vereador JOÃO GABRIEL FAGUNDES DOS SANTOS e o Vereador WANDERSON ANTÔNIO DE OLIVEIRA.
Solicita ao poder executivo municipal, que estude a possibilidade de ser construído uma
quadra poliesportiva junto à Comunidade de Posse Godoy, para incentivar a pratica de
esportes e lazer. As Indicações foram colocadas em votação: APROVADA POR UNANIMIDADE. Sem
mais matérias para leitura passou-se para o Expediente, com a palavra o Vereador Mirim Arhur
Borges Gehlen, saudou a todos comentou sobre a importância de suas Indicações sendo a
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INDICACÃO Nº 001/2022 o qual solicita a possibilidade de ser realizado alguns reparos na
Escola José Rodrigues Cardoso. INDICACÃO Nº 002/2022 para ser realizado a troca dos itens de
jardinagem na Escola José Rodrigues Cardoso para as aulas. INDICACÃO Nº 003/2022 comenta
sobre a possibilidade de ser adquirido armários individuais para as Escolas para que cada
aluno consiga se organizar melhor, podendo deixar na Escola alguns matérias para que não
precisem carregar tanto material todos os dias. INDICACÃO Nº 004/2022 sobre as atividades
extracurriculares podendo com isso trazer mais aprendizados, esporte, cultura e lazer para
todos os alunos. Com a palavra o Vereador Mirim Vitor Hugo comenta sobre sua indicação
INDICACÃO Nº 005/2022 para que seja aplicado cisternas em todos os prédios Públicos do
Município  para utilizar a água para limpeza podendo assim gerar economias. Com a palavra a
Vereadora Mirim Eduarda INDICACÃO Nº 006/2022 juntamente com os colegas Vereadores Mirins
João Gabriel Fagundes dos Santos e Wanderson Antônio de Oliveira comentam sobre a
possibilidade da Construção de um Ginásio Poliesportivo na Comunidade de Posse Godoy, pois a
Comunidade ainda não tem, podendo com isso incentivar a prática de esportes e também para
lazer.  Com a palavra a Vereadora Mirim Isadora Musskop Cherini, saudou a todos, agradece
todos os alunos e professores que auxiliaram na limpeza da Escola Joaquim Gonçalves Ledo
enquanto não tinha funcionários o suficiente para realizar as tarefas, e convida os jovens a
participar do Culto de Jovens da Igreja Assembleia de Deus. Não havendo mais ninguém
inscrito passou-se para as Explicações Pessoais. Com a palavra o Vereador Mirim Wanderson,
saudou a todos, agradece ao Secretário de Obras e a Administração Municipal pela recuperação
das estradas da Comunidade de Santo Antônio, e também agradecer pelas reformas realizadas
nas paradas de ônibus do Município, agradeceu. Com a palavra o Vereador Mirim Arthur,
convida a todos para participar da Tradicional Festa de São Miguel no dia 25 de setembro de
2022. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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